



▲ 11月17日至18日,中国有色集团党委副书记刘佳家(右一)到出资企业中国有色集团(广西)平桂飞碟股份有限公司调研。

中国有色集团

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

提升下陆区职工群众安全感满意度宣传标语

平安建设系千家万户 人人参与保国泰民安

加强治安防范 确保长治久安

(公司内保中心提供)

主办:大冶有色集团

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

第 2670 期 本期 4 版

新闻热线:0714—5392320

2013 年 11 月 27 日 星期三 农历癸巳年十月廿五

张麟在铜山口矿调研时要求

加快建设进度早日度过难关

本报讯(通讯员 刘佳家)11月20日,集团公司董事长、党委书记张麟到铜山口矿调研,集团公司副总经理余利先、李书举,工会主席张建强陪同调研。

当天,张麟一行来到该矿北扩生产和建设现场,听取了该矿相关负责人的生产情况汇报。

随后,张麟一行来到该矿新尾矿库建设基地和搬迁现场,详细了解了新库建设和搬迁工作进度情况,并仔细询问了房屋拆迁和农民补偿情况,他要求该矿“集全矿之力,加快搬迁和新库建设进度,加强与政府的沟通和联系,利用各种有利资源开展工作,公司也会在各方面支持该矿的搬迁和新库建设工作,帮助铜山口矿早日度过生产难关。”

张麟一行来到该矿新尾矿库建设基地和搬迁现场,详细了解了新库建设和搬迁工作进度情况,并仔细询问了房屋拆迁和农民补偿情况,他要求该矿“集全矿之力,加快搬迁和新库建设进度,加强与政府的沟通和联系,利用各种有利资源开展工作,公司也会在各方面支持该矿的搬迁和新库建设工作,帮助铜山口矿早日度过生产难关。”

建安金格钢构公司制作质量得到业主肯定

本报讯(通讯员 程玲)11月22日,正在建安金格钢构公司厂内进行竣工验收的业主代表王金生露出笑容,对该公司与哈尔滨锅炉厂首次合作的贵州兴义清水河电厂锅炉工程中首批脱硝钢构件制作质量表示满意。

在集团公司打造多元化发展格局的征程中,建安公司坚持毫不动摇地深度拓展市场,历经艰难险阻成为哈尔滨锅炉厂合格分包方,并于7月份与哈锅“牵手”成功,取得了首个重钢制作订单。为做好此次与哈锅首次合作的贵州350兆瓦超临界W火焰锅炉工程钢结构项目,该公司上下严阵以待,打响了一场干好“头号工程”的攻坚战。

该公司在第一时间成立技术指导攻关组,请来哈锅技术指导来钢构公司授课,使参战团队40余人全部接受了符合技术规范要求的培训和学习;针对此次钢构件制作精度要求高,钻孔数量多达10万余个且孔径偏差必须控制在正负0.5毫米的实际,该公司道工序从严要求,新购买数控三轴钻床和抛丸机等,依靠先进设备要精度、要质量;通过采取高效流水作业模式,实施两万元专项奖励的竞赛激励机制,从而确保了首批180吨钢构件按照合同约定顺利完成。

物流公司赴三峡物流园考察学习

本报讯(通讯员 孙媛)11月16日至23日,物流公司党政负责人分两批带领该公司中层管理人员赴宜昌三峡物流园学习考察,这是该公司加强对标管理,为正在建设发展的大冶有色物流园提供战略保证所采取的措施之一。

在三峡物流园相关人员的陪同下,该公司中层管理人员现场参观了园区主干道。通过实地考察,进一步增强了该公司中层管理人员对先进物流企业的认识。该公司要求全体中层管理人员要“带问题、带想法、带真经”,有针对性地开展考察学习,提高“开思路、拓视野、谋发展”的工作能力,为该公司奋力打造5A级综合服务型物流企业提供战略支撑。

据悉,宜昌三峡物流园是集生活品展示交易、仓储、冷链、配送、电子商务、快捷酒店、办公住宿、餐饮娱乐等于一体的现代综合性物流园。占地1154亩,总建筑面积808万平方米。分设农贸城、冷链仓储配送中心、物流信息中心三大功能区。其中,农贸城是鄂西渝东地区最大的蔬菜果品批发交易中心。

编者按:万众瞩目的中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议落下帷幕,为期4天的全会审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,确立了完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化的改革目标,并为国有企业的改革与发展指明了方向,标志着中国改革进入了新阶段,开启了新起点。为此,本报特开办专栏刊发相关故事、通讯、言论类稿件,以期与读者共同学习贯彻全会精神,进一步解放思想,更新观念,推进公司的改革发展全面深化。

我们要做改革创新的“主力军”

“提前把氧气管伸入到炉膛里烤红,等到烧渣口时将氧气管抽出抵住木炭,氧气管门扭开四分之一,这样氧管‘噗’地一下就点燃了。”11月22日上午,冶炼厂熔炼车间电炉四班炉后工李幼春举着手中刚刚点燃的氧管,向身边的工友演示自己“30秒快速点燃氧管”的小发明。

在电炉炉后岗位上,烧渣口的第一个

步骤就是点燃氧管,别看氧管细长细长的,拿起来挺轻巧的,可点燃它却是个的技术活。以往点燃氧管,先是用火机点燃引火物,再在上面加木炭,紧接着送氧气让木炭充分燃烧,紧接着将氧管靠近木炭烘烤,直到氧管温度达到1500摄氏度以上开始燃烧……这样一套流程下来,往往要花费职工十几分钟的时间,费时费力不说,还消耗大量木炭。

“习近平主席在不久前召开的十八届三中全会中说‘要建立产学研协同创新机制,强化企业在技术创新中的主体地位,发挥大型企业创新骨干作用……’这段话

特别鼓舞人心,催人奋进。我们班职工看完后都纷纷表示,要深入贯彻‘十八届三中全会’精神,从自己做起,从现在做起,从小事做起,争做改革创新的‘主力军’!”谈起习总书记的讲话内容,李幼春依旧热血沸腾。

“这不,围绕着优化工艺、提高质量、降低成本、提高效率等方面的工作,大家积极开动脑筋,进行探索,通过小改革、小发明、小创造,充分发挥自己的聪明才智,解决了不少生产管理中的重点、难点问题。”电炉四班副班长华强说道。在电炉炉前岗位,炉前工提出给铜包车电机加焊防

护罩的建议,经采纳后彻底消除了电机可能被热辐射烧损的隐患;电炉主控提出了“铜口渣口交错排放、利用炉料化学反应热”的操作理念,有效降低了电炉电耗;电炉副操另辟蹊径,通过采取加生铁块、柴油还原的方法有效降低了电炉横膈膜的生成;炉后岗位的李幼春摸索出的“30秒快速点燃氧管”的操作方法,大大提高了烧渣口的效率,降低了生产成本。

“别看李幼春这个操作方法简单,可解决了我们操作中的大问题。”尝到创新甜头的职工们纷纷表示道:“打造创新有色,就看我们的行动吧!” (李鸿)



党的群众路线教育实践活动专栏

丰山铜矿为党员干部把好“廉”关

本报讯(通讯员 吕煊)11月21日,丰山铜矿组织40余名科级及以上党员干部参加阳新县检察院在富池镇举办的“廉政采茶戏”演出活动。

今年以来,该矿坚持加强党员干部廉洁教育,认真落实“一岗双责”要求,与党的群

众路线教育实践活动相结合,通过党委中心组学习会、中层干部夜校学习、廉政专题党课等途径加强廉政知识学习。此次演出是阳新检察院为预防辖区内职务犯罪活动排演的廉政题材戏曲,为党员干部健康成长,把好“廉”关创造了有利条件。

铜山口矿办公室提高窗口服务水平

本报讯(通讯员 程小燕 曹磊)“领文件、找资料就像进办事大厅一样,感觉方便多了……”11月25日,在重新定置的铜山口矿文书室办事的职工高兴地说道。

在党的群众路线教育实践活动中,铜山口矿办公室从部室内管理抓起,不断改进工作作风,并以5S“再整理、再整顿、再清扫”的活动为契机,组织部室人员

对矿文书室布局进行调整,进一步明晰办公区域和接待区域,逐步完善了信访接待、会议筹办、小车管理、档案管理等工作标准程序,完善制定了矿领导阅文流转一览表,使文件传阅流程更加方便、科学、细化,并成为该部室管理提升一个新的亮点。接下来,该矿办公室将进一步优化工作程序,提升精益管理水平。

大江公司深刻剖析明确整改措施

本报讯(通讯员 胡小建)11月21日,大江公司召开领导班子专题民主生活会。集团公司工会主席张建强出席。

该公司党组织负责人代表该公司领导班子作了对照检查报告,其他班子成员也逐一进行对照检查,认真开展了自我批评,并提出了整改措施。张建强作了现场点评,他说,大江公司领导班子敢于

自我面对、自我揭短,深度思考,希望该公司以专题民主生活会为新的起点,以优良的作风为保证,以整改落实和建章立制为关键,以严格的标准和要求,持之以恒地抓实抓好教育实践活动。并借助党的十八届三中全会的东风,明确定位企业发展的战略目标、管理目标、发展目标,加快企业内部改革,建立现代企业制度。

稀贵厂认真对照检查剖析即行即改

本报讯(通讯员 晴川)11月20日,稀贵厂召开领导班子专题民主生活会。有限公司副总经理陈志友出席会议。

该厂党委书记李伟代表厂领导班子作了对照检查剖析。其他班子成员分别就个人政治纪律、作风建设及“四风”问题展开了深

入地检查剖析,成员之间相互提出了批评意见和建议。陈志友进行了现场点评,他说,稀贵厂领导要认真学习落实整改措施,即行即改,立足当前,在精益管理和创新方面多下功夫,将全年生产经营目标任务完成好,确保公司总体目标实现,让职工群众满意。

冶炼厂电解车间职工给区长出“难题”

本报讯(通讯员 袁正刚)“龚区长,我们两台剥片机组设备性能都是一样的,为什么洗涤后的电铜质量不一样呢?”11月22日,阴极剥片班的当班人员廖波向分管设备的工区长出了道难题。“给工区长出难题”是该工区为鼓励职工参与生产管理推出的新招。

“30万吨”项目自投产以来,在生产过程中常会遇到些“疑难杂症”。在党的群众路线教育实践活动中,三工区想出了让职工给工区长提问题的方法,鼓励职工

在生产管理上动脑筋,大胆建言,并要求分管设备的区长对职工提出的问题有问必答,负责彻底解决问题。面对廖波的问题,工区长带领班组成员立即行动起来。通过实地测试洗涤剂、测量洗涤水的PH值等方法找原因,最后通过调整洗涤水箱内的喷嘴的角度和调整2号洗涤泵的设置温度,逐步将电铜洗涤质量提高,很快就解决了这一难题。

截至目前,职工已为工区长出了11道“难题”,都在第一时间得到了解决。

公司抓紧安全工作“回头看”

本报讯(记者 张国平)进入岁末年终冲刺阶段,为了确保实现公司安全生产目标,公司加强安全工作检查,对隐患整改做好“回头看”工作。近日,公司安全环保部门对公司各单位安全工作进行持续巡回复查。

公司三季度分成14个安全检查小组对全公司各单位进行了安全大检查,将发现的问题进行

通报,并要求整改到位。为落实安全管理及隐患整改工作,公司安全环保部门按照安全隐患闭环管理要求,完善隐患排查整改机制,同时加强现场安全生产管理,认真落实国家安监总局相关管理规定,完善监管体系,加大安全生产管理力度。对隐患整改做好“回头看”工作,根据整改期限要求,跟踪复查,督促整改工作落实到位。



导读

从“小火花”到“大智慧”